



Ministério da Educação
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação

Retificação do Edital nº. 107, de 15 de junho de 2022

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 107, de 15 de junho de 2022, referente ao Processo Seletivo para provimento de vagas de alunos no curso de Pós-Graduação *Lato sensu* de Especialização em Educação e Interdisciplinaridade.

ONDE SE LÊ:

6.3. A primeira etapa será realizada presencialmente, em dia e horário constantes no cronograma.

6.4. A avaliação será realizada pela Comissão de Seleção acima referida.

LEIA-SE:

6.3. A primeira etapa consistirá na elaboração presencial da carta de intenções, a ser realizada no dia 16/07/2022, sábado, impreterivelmente às 15h, no *Campus Xique-Xique*, situado à Rodovia BA 052, Km 468, s/n – Zona Rural, Xique-Xique, Bahia, nas salas indicadas conforme listagem de candidatos, logo após a conferência dos documentos mencionada no item 4.7 do presente Edital e no Anexo I - Cronograma.

6.4. Para a realização da primeira etapa -Elaboração da carta, o candidato deverá se dirigir ao Campus munido de documento oficial original com foto, caneta esferográfica azul ou preta e folhas de rascunho.

6.4.1. O candidato redigirá sua carta de intenção em folha própria oferecida pela Comissão de Seleção.

6.4.2. O candidato deverá redigir sua carta de intenções com caneta esferográfica azul ou preta, que o candidato deverá levar por sua conta.

6.4.3. É vedada qualquer comunicação entre candidatos ou uso de celular ou qualquer dispositivo eletrônico durante a elaboração da carta, sob pena de eliminação do processo.

6.4.4. Não serão admitidos para a realização da primeira etapa candidatos que cheguem após o horário estabelecido, às 15h.

6.4.5. Os candidatos terão duas horas (2h) para redigir a carta. Aqueles que não entregarem a carta neste período, assim como os que faltarem, serão eliminados.

O ANEXO I PASSA A TER A SEGUINTE REDAÇÃO



Ministério da Educação
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação

Retificação do Edital nº. 107, de 15 de junho de 2022

ANEXO I
CRONOGRAMA - Retificado

DATA	DESCRIÇÃO
13/06/2022	Lançamento do Edital
13 a 14/06/2022	Prazo para Impugnação do Edital
15/06/2022 a 12/07/2022	Período de Inscrições
16/07/2022	13h - Conferência de Documentos para Homologação das Inscrições 15h - Realização da 1ª fase - Carta de Intenções
19/07/2022	Publicação da Homologação de Inscrições
19 e 20/07/2022	Recursos à Homologação
21/07/2022	Resultados 1ª fase - Carta de Intenções
21 e 22/07/2022	Prazo para Recursos - 1ª Fase
25/07/2022	Resultado da 2ª fase - Análise de Currículos
25 e 26/07/2022	Recursos à 2ª fase
27/07/2022	Resultado Preliminar
2 e 28/07/2022	Recursos ao Resultado Preliminar
01/08/2022	Resultado Final
02 a 09/08/2022	Matrícula (1ª chamada)

As demais disposições do Edital nº. 107, de 15 de junho de 2022, seguem inalteradas.